プレスリリース 2025年2月3日

●中田食品株式会社

報道関係各位

果汁たっぷりのフルーティーな味わい

「とろこく 苺姫 苺たっぷり梅酒」新発売

…… ひとくちごとに幸せ広がる♪新しいご褒美時間 ……

中田食品株式会社(本社:和歌山県田辺市、代表取締役社長:中田吉昭、以下 中田食品)は、 とろりとしてコクがある新感覚の「とろこく♥苺姫 苺たっぷり梅酒」(アルコール分8%)を2025 年3月1日に新発売いたします。

「とろこく梅酒シリーズ」の第6弾として登場する「とろこく♥苺姫 苺たっぷり梅酒」は、苺のフレッシュな甘酸っぱさと和歌山県産南高梅を使用した梅酒のやさしいコクが重なって、思わず笑顔になるひとくちに。ふんわり甘く、ちょっぴり贅沢な「とろこく♥苺姫 苺たっぷり梅酒」で毎日のリラックスタイムをお楽しみください。



■開発背景

スイーツやドリンクなど長年愛される苺に着目し、苺の風味を贅沢に楽しめる新しい梅酒を開発しました。シリーズ名にふさわしいとろりとした口当たりと濃厚なコクを実現するために、苺果汁を30%使用しています。苺の甘さと酸味の絶妙なハーモニーに完熟南高梅酒の深みがプラスされ、どこか懐かしいような、ちょっぴりご褒美のようにも感じられる梅酒です。

幅広い世代に人気である苺の魅力をたっぷり詰め込み、甘酸っぱくてとろける贅沢な一杯をお楽しみください。

■商品特長

- * 和歌山県産南高梅を使用した完熟梅酒をベースに、フレッシュな苺果汁を30%配合。
- * とろりとした口当たりと濃厚なコク、苺と南高梅の絶妙なハーモニーがクセになる美味しさ。
- * 牛乳や炭酸水で割ったり、バニラアイスやヨーグルトにかけたりと飲み方のアレンジが豊富。

■商品概要

●「とろこく♥苺姫 苺たっぷり梅酒」 180ml JANコード: 4904046077810

●「とろこく♥苺姫 苺たっぷり梅酒」 500ml JANコード: 4904046077827

1. アルコール分 : 8%

2. 原材料名 : いちごピューレ(いちご(エジプト産))、梅、醸造アルコール、砂糖、果糖ぶどう糖液

糖/酸味料、パープルキャロット色素、香料、酸化防止剤(酵素処理ルチン)

3. 参考小売価格(税込): 180ml ---- 400円

500ml ····· 1,100円

*20歳未満の飲酒は法律で禁じられています。*妊娠中・授乳期の飲酒は気をつけましょう。

■会社概要

商 号: 中田食品株式会社 (英文名) NAKATA FOODS CO., LTD.

代表者: 代表取締役社長 中田吉昭

所 在 地 : 〒646-0292 和歌山県田辺市下三栖1475

創 業: 明治30年(1897年)

資 本 金 : 9,000万円(昭和37年設立)

事業内容: 梅干し・梅酒・梅加工食品の製造・販売

URL: https://www.nakatafoods.co.jp/



本製品に関するお客様からのお問い合わせ先

中田食品株式会社 (お客様相談室)Tel: 0120-38-4830

本プレスリリースに関するお問い合わせ先

中田食品株式会社 営業本部 企画開発課担当:小串 慎一

Tel: 0739-22-4155

E-Mail:kogushi@nakatafoods.co.jp